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ATA DA QUARTA SESSAO 0RDINARIA DO PRIMEIRO PERioDO LEGISLATIVO DE
2024

Ata da Quarta Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo, da Camara Municipal de
Rio Real,  Estado da Bahia.  Presidente -Henio Lucas Santos Cardoso. Vlce-Presidente -
Alexandre  O]iveira  do   Nascimento.   Primeiro  Secrefario  -  Manoel   Fran¢a  de  Oliveira.
Segundo   Secrefario   -   Bfaulie   Sampaio   Patricio   de   Oliveira.   Terceiro   Secrefario   -
Giancario Alves de Alcantara Souza. Aos seis dias do mss de margo do ano de dois mil e
vinte e quatro,  as dezesseis horas e vinte minutos, em sua sede pr6pria,  situada na  Rua
Maria Angelica clos Santos,  ntlmero trinta,  no Plenario Rosaivo da Siiva Santos,  reuniram-
se os vereadores, totalizando doze edis, ausente o edit Henio Lucas Santos Cardoso.  Em +
virtude da ausencia do Sr. Presidente, o Vlce-Presidente comp6s a mesa para conduzir os
trabalhos.  E entao, verificando haver ntlmero legal, declarou aberta a sessao em nome de
Deus,   convidando  a  todos  para  rezar  o  Pai   Nosso.   Em  seguida,   pediu  ao  Primeiro
Secretario  que fizesse  a  leitura  da  ata  da  sessao  anterior  que,  ap6s  lida,  foi  posta  em
discussao;  ninguem querendo discuti-la, fez-se votaeao e obteve-se aprovaeao unanime.
Na sequencia,  o  Primeiro  Secretario fez a  leitura do Peoiierio Ex'oedi.ente,  que constou
das  seguintes  materias:  Oficio  n°  06/2024rocJ  da  Comissao  de  Constituigao,  Justice  e
Redaeao   Final,   Oficio   n°   05/2024/CFOF   da   Comissao   de   Finangas,   Orgamento   e
Fiscalizagao  e  Oficio  n°  05/2024/CESC  da  Comissao  de  Educaeao,   Sande,   Cultura,
Esporfe,  Obras  e  Ser\;ieos  Ptiblicos,  todos encaminhando  Parecer  Favofavel  ao  Projeto
de  Lei  Complementar n° 02/2024,  de  Poder Executivo;  lndicaeao  n° 01A2024/GVMF0 do
edil Manoel Franea de Oliveira, que solicita "Construeao de cobertura, com telhado e piso,

Andrade  da   Silva,   Cleriston  da  Silva   Barbosa,   Erivaldo  Guimaraes  da  Silva,   Mano
Franga  de  Oliveira,  Giancarlo  Alves  de  Alcantara  Souza,   Eduardo  de  Oliveira  Souza,
Braulio  Sampaio  Patricio  de  Oliveira,  o  Sr.   Presidente  em  exercicio  se  pronunciou  e
convidou o Sr.  Leonardo Goes Silva - Presidente da EMBASA no Estado da Bahia,  par
fazer   uso   da   palavra   na   tribuna   popular   do   grande   expediente;   em   seguida,

pronunciaram   os  edis  Alexandre  Vinicius  Guimaraes  do   Nasci
Dantas de Jesus e Carlos Eduardo da Silva Santo
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se  entao,  para a Ordem  do  Dia. com  as  seguintes  materias:  Em  primeira  discussao  o
Projeto  de  Lei  Complementar  n°  02  de  10  de  janeiro  de  2024,  de  autoria  do  Poder
Executivo, que "Altera os anexos Ill e  lv da Lei Complementar Municipal n° 012, de 02 de

janeiro  de  2008,  que  disp6e  sobre  o  Estatuto  e  Plano  de  Carreiras  e  Vencimentos  dos
Servidores  do  Magisterio  Ptlblico  Municipal  e  da  outras  providencias",  discutido  pelo  edil
Carlos  Eduardo;  ningu6m  mais  querendo  discutir,  o  Projeto  ficou  para  ser  votado  em
segunda  discussao.  Em  discussao  a  lndicagao  n° 01/2024  de autoria  do Vereador Joao
Bosco  Andrade   da   Silva,   que   solicita   "Realizagao  de   pintura,   colocaeao   de  forro   e
manuten¢ao de ventiladores nas salas da  Escola R6mulo Galvao",  discutida  pelo autor e

pelos edis  Bfaulio  Patricio,  Carlos  Eduardo,  Erivaldo  Guimaraes,  Carlos Ant6nio,  Manoel
Franga,  Eduardo  de  Oliveira,  rediscutida  pelo  autor;  ningu6m  mais  querendo  discutir,  a
lndicagao  foi  submetida  a  votagao,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  Em  discussao  a
lndicaeao n° 01/2024 de autoria do Vereador Carlos Eduardo da Silva Santos, que solicita
"Pavimentagao das  margens  da  Rua  ltapicuru  (Rodagem)",  discutida  pelo  autor e  pelos

edis  Joao  Bosco,  Eduardo  de  Oliveira,  Giancarlo Alves,  Bfaulio  Patricio,  Carlos Ant6nio,
Manoel France, o Sr.  Presidente em exercicio discutiu, seguido pela rediscussao do autor;
ninguem mais querendo discutir, a indicaeao foi submetida a votaeao, sendo aprovada por
unanimidade.  Nao  havendo  mais  maferias  para  a  Ordem  do  Dia,  o  Sr.  Presidente  em
exercicio  franqueou  a  palavra  que  foi  usada  pelos  edis  Bfaulio  Patricio,  Carlos  Ant6nio,
Manoel  Franga,  Joao  Bosco,  o  Sr.  Presidente  em  exercicio  se  pronunciou,  seguido  par
Eduardo de Oliveira  e Carlos  Eduardo;  o edil  Joao  Bosco  pediu  para  registrar em  ata  a

presence  do  ex-vereador  Dilson  Lib6rio.  Ningu6m  mais  querendo  fazer  uso  da  palavra
franqueada,  o  Sr.  Presidente  em  exercicio  declarou  encerrada  a  sessao  em  nome  de
Deus.  E para constar,  Iavrou-se a presente ata que, ap6s lida, discutida e votada, vai por
todos assinada.

PftESIDENTE

ALEXANDRE  DE OLIVEIRA NASCIMENTO
VICE-PRESIDENTE
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Essas  assinaturas  sao   referentes  a  4a  sessao  ordinaria,   realizada   no  dia   06/03/2024.
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